I DINOSAUR! [

ATTIVITA 9 Perché i dinosauri non ci sono p

ﬁ’ Leggi.

Gli scienziati fanno delle ipotesi per spiegare l'estinzione dei dinosauri.

Forse una cometa & caduta sulla
Terra: nell'aria ¢'era molta
polvere, faceva molto caldo e
sono morte le piante. | dinosauri
erbivor non aveyvano pil niente
da mangiare & sono mort. Anche
i dinosauri  carnivori non hanno
pil trovato il cibo e sono mort.

Faorse ci sono state delle
grandi eruzioni vulcaniche: i
gas e la polvere nell'aria
hanno fatto morire | dinosaur .

ESTINZIONE = si parla
di estinzione quando
anche l'ultimo
individuo di una

ﬁ’ Metti in ordine il testo. specie & morto.

... faceva molto caldo e sono morte
tutte le piante.
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i dinosauri non potevano

... I dinosauri erbivori non avevano piu
piu respirare ...

niente da mangiare e sono morti.

L'aria era piena di gas

1 Una cometa é caduta sulla Terra,
velenosi e cenere, ...
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Molti vulcani hanno eruttato,
cioé hanno buttato fuori gas e
cenere.

... nell’aria c’era molta polvere, ...

| dinosauri carnivori non avevano
pit animali da mangiare e sono ... € sono morti tutti.

morti.
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